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ACTA NUMERO 19 
SESIÓN ORDINARIA  

14 DE MARZO DE 2013. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 11:40 horas (once horas con cuarenta minutos) del día 

Jueves  14 (catorce) de Marzo del año 2013 (dos mil trece), presentes  en la Sala de Sesiones del H. 

Cabildo de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, y el 

C. Lic. Ismael Garza García  Secretario del R. Ayuntamiento, así como los siguientes miembros del H. 

Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor   C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Octava Regidora.  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor.  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 
Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los 

artículos 32 fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la 

Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 

30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano 

Ayuntamiento del Municipio de García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo 

llegar con el siguiente proyecto del orden del día: 

 
1. LISTA DE ASISTENCIA. 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM, INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6. CLAUSURA. 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del 

R. Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día.  Primeramente 

se informa que la C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández Séptima Regidora informo que no podrá 

asistir a la presente sesión por motivos de salud, por lo que se justifica su inasistencia, así mismo el 

Segundo Regidor C. Víctor Manuel Valdez Marroquín no podrá asistir a la presente sesión por 

encontrarse fuera de la Ciudad atendiendo asuntos relacionados con su comisión, también se justifica 
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su inasistencia  e  Inmediatamente se procedió a pasar Lista de Asistencia y se da cuenta de la 

presencia de 10 (diez) regidores y de los 2 (dos) síndicos, según el listado de la parte superior, así como 

el C. Presidente Municipal y del C. Secretario del R. Ayuntamiento, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum 

legal, se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández 

Martínez. Acto seguido pone a consideración el proyecto del orden del día, el cual es aprobado por 

Unanimidad  de votos de los miembros del H. Cabildo Presentes.  

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del 

acta de la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, pone a 

consideración del H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta numero 18 (dieciocho) y  su aprobación  

correspondiente, es sometida a votación la dispensa de la lectura y  el Acta numero 18 (dieciocho), por 

el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano 

Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García recoge la votación la cual da como resultado la aprobación de la 

dispensa de la lectura y el contenido en su totalidad del Acta número 18 (dieciocho) por unanimidad 

de votos de los miembros del H. Cabildo presentes. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades del C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de actividades del cual se 

destacan los siguientes puntos: 

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

28-feb

Reunión de Trabajo con Desarrolladores, analisis de la 

situación actual de los fraccionamientos y estrategias 

para mejorarlos

Monterrey

28-feb

Arranque del Programa de Canje y destrucción de 

Armas 2013, Trabajos previos a la Instalación de la 

Comisión Interinstitucional para la Prevención Social de 

la Violencia y la Delincuencia en Nuevo León 

"PREVELEON".

Palacio de Gobierno

01-mar
Inicio del Programa de Canje de Armas 2013 en

coordinación con la Secretaría de la Defensa Nacional
Explanada Municipal

02-mar
Reforestación de la Secundaria No. 8 Bicentenario de la

Independencia.
Col. Riberas de Capellania

02-mar Reforestación y mantenimiento del Centro de Atención

Multiple (CAM)
García

02-mar

Celebración del Día de la Familia, Programa de

actividades deportivas, recreativas, talleres infantiles y

de integración familiar, a lo largo de 2 kms en la Ave.

Maravillas

García
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FECHA EVENTO LUGAR

04-mar
Presentación del Programa Banobras FAIS, 

Financiamiento de Infraestructura Social
Monterrey

04-mar
Honores a la Bandera, Esc. Prim. Centro Educativo 

Fundación San José
García

05-mar

Reunión de Trabajo con Desarrolladores, analisis de la 

situación actual de los fraccionamientos y estrategias 

para mejorarlos

Monterrey

05-mar
Reunión de Trabajo con el Delegado de SEDESOL, Lic. 

Pablo Elizondo García. Gestoría de Fondos.
Monterrey

06-mar

Inauguración de Planta Mercedes Benz por el C. Lic. 

Rodrigo Medina de la Cruz, Gobernador del Estado. 

Inversión de 20 MDD.

García

06-mar
Inauguración del Puente Coahuila por el C. Lic. Rodrigo 

Medina de la Cruz, Gobernador del Estado.
García

06-mar
Inauguración del Centro de Salud Las Palmas por el C. 

Lic. Rodrigo Medina de la Cruz, Gobernador del Estado.
Col. Martínez Domínguez

06-mar
Entrega de 37 unidades de Seguridad Pública de Policia 

y Tránsito, 31 unidades Municipales y 6 Estatales.
Col. Las Palmas

06-mar

Programa "Alcalde Contigo", Atención a la población 

directa del Alcalde y los Secretarios de la administración 

Municipal.

Teatro Municipal

06-mar

Instalación de la Comisión Interinstitucional para la 

Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia en 

Nuevo León "PREVELEON".

Palacio de Gobierno

07-mar

Conferencia con Alumnos y Maestros, del Colegio 

México y de la Escuela Benito Juárez, sobre la 

Fundación de nuestro Municipio.

Parian

07-mar
Reunión con Directivos de CEMEX, presentación de 

Proyectos nuevos  y seguimiento de anteriores
García

07-mar Reunión Axtel, reingeniería de comunicación interna. García

08-mar
Reunión con Directivos del Proyecto CENDIS, avances 

del proyecto 2013
García

08-mar
Celebración del Día Internacional de la Mujer 2013:  

Conferencia de la Lic. Maria Julia Lafuente
Teatro Municipal

08-mar
Celebración del Día Internacional de la Mujer con 

eventos en diversas colonias del Municipio.
García

09-mar Premiación de Grupo de Reacción de Seguridad Pública Explanada Municipal

09-mar Reunión de trabajo con Secretarios y Directores. García
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Comenta el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que durante la visita del C. 

Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León Lic. Rodrigo Medina de la Cruz, se le plantearon 

varias necesidades del municipio entre ellas la pavimentación de la carretera industrial de la loma del 

toro hasta el entronque, ya que le compete a la Secretaria de Caminos y Transporte y nos van a 

apoyar, así también los empresarios de este corredor industrial están dispuestos a apoyar y ampliarla a 

3 (tres) carriles con rotondas y se está viendo con la Secretaria de Desarrollo Urbano no darles 

privilegio a las empresas con el carril central y la próxima semana se tendrá una reunión para ver este 

asunto; otro de los temas es el puente en el área de Paraje San José, de ambos temas se hará el 

proyecto ejecutivo. 

Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y declara terminado 

el  informe del C. Presidente Municipal y se procede al punto número cinco referente a Asuntos 

Generales y se declara abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciéndolo el propio 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, para comentar al H. Cabildo que el Periodo 

Vacacional de semana santa empieza el día 22(veintidós) de marzo y la próxima sesión ordinaria está 

programada para el día 27 (veintisiete) de marzo, por lo que se propone se cambie de fecha y la 

propuesta es para el día 21 (veintiuno) de marzo a las 15:00hr. (Quince horas). 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. 

Cabildo la propuesta para celebrar la próxima sesión ordinaria el día 21 (veintiuno) de marzo a las 

15:00hr. (Quince horas) y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge la 

votación económica la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. 

Cabildo Presentes.   

FECHA EVENTO LUGAR

10-mar
Reforestación y mantenimiento de la plaza de la Colonia 

Avance Popular, con vecinos y Grupo de Boy Scouts
Col. Avance Popular

11-mar
Inicio del Programa "65 y mas" Pensión para Adultos 

Mayores de SEDESOL
Explanada de los Héroes

11-mar

Reunión de trabajo con Fundación Frisa, ONG Sumarse, 

Presentación de Programas de Reconstrucción Social y 

Calidad de Vida, actualmente trabajan con vecinos de 

Real de Capellanía. Solicitan espacios públicos para 

seguir trabajando con la comunidad.

García

11-mar

Reunión de trabajo con Fundación Nacidos para 

triunfar, A. C., Presentación de Programas con 

Pandillas, piden apoyo para Concurso Artístico en áreas 

públicas.

García

13-mar

Programa "Alcalde Contigo", Atención a la población 

directa del Alcalde y los Secretarios de la administración 

Municipal.

Teatro Municipal

13-mar Arranque del Programa "Semana Santa en Nuevo León" Monterrey
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Continuando con el uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, 

comenta al H. Cabildo que existe una solicitud para la firma de un contrato de comodato con el 

Gobierno del Estado para recibir 7 (siete) equipos de cómputo que incluyan C.P.U., Monitor, teclado y 

Mouse. Mismos que serán para la Secretaria de Seguridad Publica, Vialidad, Transito y Protección Civil.  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. 

Cabildo la firma de un contrato de comodato con el Gobierno del Estado para recibir 7 (siete) equipos 

de cómputo que incluyan C.P.U., Monitor, teclado y Mouse. Mismos que serán para la Secretaria de 

Seguridad Publica, Vialidad, Transito y Protección Civil. Y el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. 

Ismael Garza García recoge la votación económica la cual da como resultado la aprobación por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

El Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, comenta al H. Cabildo que se solicita la 

Aprobación para que nuestro Municipio participe en el Programa “Comunidades Saludables para el 

ejercicio fiscal 2013 (dos mil trece)” y explica en qué consisten estos programas 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación del H. 

Cabildo la Aprobación para que nuestro Municipio participe en el Programa “Comunidades Saludables 

para el ejercicio fiscal 2013 (dos mil trece)” de acuerdo a las Reglas de Operación e Indicadores de 

Gestión y Evaluación del Programa Comunidades Saludables para el ejercicio fiscal 2013, publicadas en 

el Diario Oficial de la Federación en fecha 27-veintisiete de febrero del 2013-dos mil trece,  con 3 (tres) 

proyectos:  

• Un Bebe una Responsabilidad, Piénsalo Bien;  

• Prevenir es Salud,  

• Escuela de Clase Mundial Saludable. 

Para dicho programa el municipio se compromete a aportar el 50% (cincuenta por ciento) del costo de 

cada proyecto y la inversión municipal será de hasta $500,000.00 (Quinientos mil pesos 00/100 m.n.) 

para cada uno de los proyectos  y  el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García recoge 

la votación económica la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. 

Cabildo Presentes. 

Comenta el  Décimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez que por la mañana asistió a la reunión de 

Salud que fueron invitados y les presentaron algo sobre estos proyectos y el les sugirió que también se 

incluyera algún programa para los jóvenes con problemas de drogadicción. 

Solicita la palabra el  Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda y comenta al H. Cabildo que 

en la sesión anterior se le turno a la comisión de Desarrollo Urbano, la cual él preside, el tema de las 

casas que se están construyendo al lado del canalón que se encuentra por la calle 16(dieciséis) de 

septiembre entre las colonias Las Villas y Villa de los Nogales y menciona que le giro un oficio al 

Secretario de Desarrollo Urbano y Ecología para que le informara la situación de este fraccionamiento 

y da lectura al oficio que el envió y al oficio que le hicieron llegar por parte de la Secretaria de 

Desarrollo Urbano y Ecología específicamente la Dirección de Fraccionamientos, ambos oficios son 

anexados a la presente acta como Anexo I y II. 
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Continuando con el uso de la palabra el  Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, comenta 

al H. Cabildo que les hará llegar un oficio a los miembros de la Comisión de Desarrollo Urbano y a los 

miembros de la Comisión de Patrimonio, ambas presididas por él, para que se reúnan los primeros 

martes de cada mes, los primeros a las 09:00hr (nueve horas) y los segundos a las 10:30hr (diez treinta 

horas), para ver todos los asuntos relacionados y que les sean turnados a las comisiones y poder 

informar oportunamente de todos los desarrollo que ya se hicieron y de los que están pendientes, así 

como del patrimonio del municipio. 

Toma la palabra el C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez y le comenta al Primer 

Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda que está perfecto que las comisiones se reúnan y le pide 

que en su calidad de Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano, vea 3 (tres) temas pendientes, el 

primero referente al puente que se está construyendo sobre la avenida Lincoln, el segundo referente a 

un área que está al lado del parque acuático al parecer se iba construir una escuela, pero transitan por 

la calle 16(dieciséis) de septiembre unidades de carga pesada que van y descargan en esa área y estas 

unidades son un riesgo para las personas que transitan en estas avenidas, así también que vea el 

proyecto de la avenida Leones y Ruiz Cortinez. 

Comenta el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez que anteriormente no se les permitía a las 

unidades de carga pesada transitar por dentro del municipio y las dejaban en la entrada del municipio, 

pero de 2(dos) administraciones a la fecha lo hacen. Respondiéndole el C. Presidente Municipal C. Lic. 

Jesús Hernández Martínez, que ya esta hablando con el Secretario de Seguridad Publica, Vialidad, 

Transito y Protección Civil para ver este tema. 

El  Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda comenta que en la reunión que tuvo el día 

anterior con vecinos del área poniente, le pidieron le hiciera llegar un oficio al C. Presidente Municipal 

C. Lic. Jesús Hernández Martínez con las necesidades que tienen, y el  C. Presidente Municipal C. Lic. 

Jesús Hernández Martínez menciona que la mayoría de las peticiones que le hacen ya las tienen 

contempladas, por ejemplo la iluminación en las ruinas ya lo tiene contemplado el Quinto Regidor C. 

Juan Manuel Carbajal Barrientos, el tema de la áreas verdes lo haremos en conjunto municipio y 

vecinos, las bollas o bordos en la calles, es cuestión de que nos digan en donde las quieren, porque las 

solicitan pero nadie quiere que sean frente a su domicilio, que se pongan de acuerdo en donde y las 

ponemos; los medidores de luz y agua ya se han puesto en 2(dos) ocasiones y se los han robado se les 

pueden poner otra vez pero que se comprometan para que nos ayuden a cuidarlos; para la instalación 

de juegos también ya se había hablado con ellos.    

Menciona el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez que le comentaron en la Dirección de 

Comercio que la administración anterior le hizo un descuento en el pago de predial a la empresa 

FEMSA y ellos nos apoyaron con juegos y gimnasios al aire libre y ahora nosotros pudiéramos hacer lo 

mismo para conseguir más juegos o gimnasios. Comenta el  C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús 

Hernández Martínez, que hay una buena disponibilidad por parte de ellos y de otros comercios por 

ejemplo la cadena comercial OXXO para apoyarnos tanto con el pago de sus impuestos y para 

colaborar con juegos. 
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Continuando con el uso de la palabra el  Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, menciona 

que le están solicitando un agente de tránsito sobre la avenida Sor Juana a la altura de la tienda 

Bodega Aurrera Exprés, porque ese cruce es muy peligroso para los niños que van a la escuela. 

Responde el  C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez que en esa zona se colocaran 3 

(tres) semáforos y se le hará el comentario al Secretario de Seguridad Publica, Vialidad, Transito y 

Protección Civil  para que lo atienda. 

Solicita la palabra el Décimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, para comentar que la Dirección 

de Ecología, es otra de las áreas que no cuentan con un vehículo para desempeñar su trabajo 

correctamente de acuerdo a lo que se les solicita y pregunta para cuándo estará el recurso para la 

adquisición de vehículos; otro asunto  que en la comunidad de los Frailes existe un área que es un 

cauce natural de un rio y está llena de escombro y es importante poner atención antes de que suceda 

alguna bajada de agua importante, porque ocasionaría una tragedia. Pregunta el C. Presidente 

Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez que si el escombro llego ahí de forma natural, si fue por 

alguna corriente de agua que lo arrastro. Respondiéndole el  Décimo Primer Regidor C. Martin Pérez 

Ramírez, que no, que lo tiraron. Menciona el  C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández 

Martínez, si saben quien fue, porque en muchas ocasiones son los mismos vecinos quienes van y tiran 

basura y demás desechos, porque no se tiene una cultura,  para proteger estas áreas de causes 

naturales; comenta que se atenderá y se limpiara, porque así lo están haciendo en todas estas áreas 

de causes, pero también se requiere de hablar con los vecinos para que una vez que está limpio no se 

permita a nadie realizar esta práctica que obstruye el flujo natural de agua y pide al Primer Regidor 

Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda que también lo vea la Comisión de Desarrollo Urbano. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra, se  continúa con el siguiente punto del orden del día 

que es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez quien preside la sesión 

la da por clausurada siendo las 12:37 horas. (Doce horas con treintaisiete minutos) del mismo día y 

fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 
 
 
 

 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

 

 

 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 
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C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 
 
 

 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 
 
 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMA SEGUNDA REGIDORA. 

 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

 
 
 
 
 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 


